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Jan Plašil, student Masarykova ústavu vyšších studií, je inspirací pro všechny, kdo chtějí
plně využít svůj potenciál Od reprezentace ČVUT na mezinárodních soutěžích přes roli
ambasadora KPMG až po náročnou bakalářskou práci věnovanou matematické optimalizaci
– jeho příběh ukazuje, jak rozmanité zkušenosti mohou obohatit nejen studijní, ale i osobní
rozvoj V našem rozhovoru jsme se dozvěděli více o jeho cestě a plánech do budoucna

Co vás motivovalo k tak širokému zapojení do různých soutěží a projektů, například k
účasti na Collideru, kde jste jednou postoupil do mezinárodního kola EuroTeQathon?
Doporučil byste účast ostatním studentům a proč?

Když jsem se hlásil poprvé v prvním semestru, tak jsem si chtěl hlavně zajistit kreditový polštář pro
zkouškové období Bylo super pracovat v motivovaném týmu na řešení problému z praxe Naučil jsem
se spoustu dovedností z jiných oborů, které se mi později hodily A proto jsem se přihlásil pokaždé,
když předmět byl vypsán Účast v mezinárodním kole byla také cenná zkušenost a v mnoha věcech mi
otevřela dveře

Absolvoval jste i kurz Deutsch als Fremdsprache z katalogu EuroTeQu Jak vám to pomohlo
v dalším rozvoji?
Předmět mě motivoval v dalším samostudiu němčiny A při mých cestách němčinu využívám a je
užitečné rozumět obsahu na internetu tvořeném v němčině Jako zajímavé považuji i zkušenost online
studia na TUM spolu s ostatními studenty

Reprezentoval jste ČVUT v Estonsku na studentské soutěži Jaké to bylo a co si z toho
odnášíte?
Já moc rád cestuji, ale nikdy není jednoduché navštívit schovaná zajímavá místa, setkat se s místními
a zúčastnit se místních akcí A možná proto to byl zážitek na celý život Mít možnost soutěžit, slavit a
trávit čas s tisícovkami estonských studentů bylo neuvěřitelné V Česku nemáme soutěž, která by
měla alespoň podobný koncept

Působíte i jako studentská výpomoc pro EuroTeQ na rektorátu Co obnáší vaše práce?
Společně s malou skupinou studentů se snažíme pomáhat s propagací EuroTeQ nejen na stáncích,
ale také usnadňovat studentům možnost účastnit se

Za poslední dva roky jste se účastnil pěti krátkodobých Erasmů O co jde a jaké to pro vás
bylo?
Jde o evropské projekty, které slouží k osobnímu rozvoji a trvají přibližně 2 týdny Já si vždy projekty
pečlivě vybírám a jsem rád za všechny, které jsem absolvoval Projekty většinou neprobíhají ve
městech a díky tomu je možnost poznat navštěvovanou zemi i jinak A díky pestré mezinárodní účasti
se vždy dozvíte něco nového
Jste ambasadorem KPMG pro ČVUT Jaká je vaše role a co vás na ní baví?
Moje hlavní role na ČVUT je nejen seznámit studenty s volnými pozicemi a přiblížit prostředí firmy,



ale i upozorňovat na zajímavé neformální akce, soutěže a možnosti k rozvoji, které KPMG nabízí
Takže pokud si studenti troufnuli na naši soutěž Daňový talent roku, mohli třeba vyhrát MacBook
Ve vaší bakalářské práci se věnujete tématu „Selekce míst pro nasazení infrastruktury
pomocí matematické optimalizace“ Čím vás zrovna toto téma zaujalo?
Na téma jsem přišel právě na mém prvním Collideru, kdy jsme v týmu pracovali na plánovacím
nástroji, který čerpal z veřejných dat a pomáhal vybrat ideální místa pro rozmístění elektronabíječek
Od té doby mne zajímal postup výběru strategických lokací, jejich správné určení a způsob nasazení
Jaké máte plány do budoucna? Chcete pokračovat ve svých aktivitách na ČVUT nebo se
zaměřit spíše na kariéru?
Své plány na magisterské studium ještě rozhodnuté nemám, ale byl bych moc rád, kdyby se mi dařilo
držet balanc mezi studentskými, pracovními a osobními záležitostmi

Děkujeme za inspirativní rozhovor a přejeme hodně štěstí!
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